
Россиянам не нравится качество оказываемых медицинских услуг
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Аналитики компании Synovate Comcon Healthcare пришли к выводу, что абсолютное
большинство наших соотечественников не удовлетворены уровнем оказания
медицинских услуг в больницах и поликлиниках. Они провели опрос 28 тысяч человек в
50 городах страны.Больше всего россияне возмущены отсутствием в поликлиниках
нужных специалистов. Только треть россиян удовлетворены профессионализмом
врачей. .   Результаты исследования показали, что
удовлетворенность людей, которые обращаются в поликлиники по полису страхования,
предоставляемому работодателем, почти вдвое выше, чему тех, кто лечится в рамках
государственных гарантий бесплатной помощи. Аналитики
также отмечают, что 22% опрошенных готовы платить за рекомендации
врачей-специалистов. Еще 11% уже прибегали к платным консультациям. 26% сообщили,
что готовы оплачивать диагностические услуги. 30% респондентов готовы платить за
операции.
Подавляющее большинство — 75% — респондентов заявили, что не почувствовали
изменений от проводящейся реформы модернизации здравоохранения.
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